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Hernec Jože 
dosmrtni častni 
predsednik IGD Agis

Sodobna gasilska sredstva, s katerimi je opremljeno IGD Agis 
arejših skupinskih posnetkov Industrijskega gasilskega društva Agis
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TEŽAVE Z NELIKVIDNOSTJO SE NADALJUJEJO

Od 24„ 7- 1987 smo imeli konstantne težave pri zagotavljanju 
likvidnosti, ker med drugim nismo uspeli poravnati prispevkov 
iz op za mesec julij..
Po predvidevanju finančne službe bomo z današnjim dnem spet 
sposobni plačevati svoje tekoče obveznosti s tem, da nam v 
kratkem zapad.ejo nove obveznosti po kreditih v znesku 4,5 
starih miljard, X

n.

ŠE JE ČAS ZA VPIS V SREDNJO KOVINARSKO ŠOLO

Obveščamo vse,, ki želijo študirati ob d.elu na srednji kovi­
narski šoli za poklic - oblikovalec kovin (strugar, reskalec, 
\n?talec brusilec) in strojni mehanik, naj se čimprej ogla­
sijo v kadrovski službi ali najpozneje d.o petka 7. 8, 87 za­
radi ureditve vpisne formalnosti. Vse dodatne informacije !&■ 
hko dobite v kadrovski službi ali na tel „ X>98 Simonič „

SI S SLABIM ODNOSOM DO NAŠE SKUPNE IliOVINE SEGAI10 V LASTEN ŽEP

Že bežen sprehod ob tovarniški ograji nam pokaže kakšen imamo 
odnos do varovanja našega skupnega premoženja. Tovarniška 
ograja je namreč namenjena zato, da onemogoča vstop ljudem 
z slabimi nameni. Ljudje pa imamo navado, da si krčimo pot 
po najbližji in čim manj"vidni poti nezavedajoč se tega,,da s 
tem povzročamo delovni organizaciji ogromno škodo. Ura popra­
vila ograje stane 5-000,- din k temu moramo prišteti še ma­
terial in druge stroške. Nekateri deli ograje se poškodujejo 
takoj za tem, ko je popravljena - namerno ali nenamerno? Ob 
tem seveda pozabljamo, da ograja ni zgolj zato, da bi nam pre­
prečevale izhode ampak zato in predvsem zato, da bi nepovablje­
nim preprečevale vhode.
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Letošnje leto mineva v znamenju tridesetletnice naše IGD. V 
ta namen so naši gasilci pripravili že več aktivnosti in do 
konca leta jih bodo še nekaj. K praznovanju jubileja se je 
uredništvo našega glasila vključilo z naslovnico posvečeno
IGD in njihoveim jubileju.
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